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Zimní údržba se hlásí o slovo, hradečtí silničáři jsou nachystaní

3. 11. 2025

Schválený plán zimní údržby, nová skladovací hala soli, desítky vozidel a několik
stovek tun posypového materiálu hlásí na letošní zimu přichystaní silničáři
technických služeb. Nepřízeň zimního počasí vyrazí zmírňovat na více než 450
kilometrů místních komunikací a chodníků.

Podle plánu zimní údržby, který v říjnu schválila Rada města Hradec Králové, bude více než
200 silničářů během zimy pečovat o udržované místní komunikace rozdělené podle
důležitosti. „Zimní údržba začíná našim silničářům vždy prvního listopadu, kdy máme v plné
pohotovosti veškerou techniku. Staráme se o 110 kilometrů městských vozovek a o dalších
zhruba 340 kilometrů chodníků a cyklostezek, na kterých najedeme desítky tisíc kilometrů,“
říká ředitel Technických služeb Hradec Králové Tomáš Pospíšil. Kromě pěti velkých sypačů
mohou do boje se sněhem a ledem nasadit 24 menších vozidel a mechanismů, osm traktorů
na pluhování a odmetání sněhu a další drobnou techniku. Od října je po celém městě navíc
přistaveno 221 posypových beden, které jsou k dispozici veřejnosti.

V areálech skladují silničáři na celé zimní období více než 1178 tun posypových materiálů.
Největší podíl má každoročně posypová sůl, které mají technici uskladněno přes 800 tun. Ta
bude v příští sezoně umístěna v nyní dostavěné skladovací hale, na kterou město vynaloží
téměř 15 milionů korun s DPH. „Stará skladovací hala v areálu technických služeb vykázala
po letech užívání a po loňské zimě závady nosných konstrukcí způsobené agresivním
prostředím skladované soli. Museli jsme proto vystavět novou halu, tak abychom zajistili
potřebné prostory, které budou městu sloužit další desítku let,“ vysvětluje náměstek
primátorky pro Technické služby Hradec Králové Pavel Vrbický.

Průměrné náklady na zimní údržbu vycházejí technické služby ročně na zhruba 9,5 milionu
korun. V případě mimořádných událostí mají však údržbové týmy zajištěnou také smluvní
techniku a jsou vybaveny moderním systémem sledování vozidel.

Symbolicky pak silničáři zahajují zimní údržbu speciálním Dnem zimní připravenosti, který se
letos koná 6. listopadu od 9.30 hodin v areálu technických služeb pro zastupitele, odbornou
veřejnost, školky a novináře. Součástí programu bude ve spolupráci s hokejovým klubem
Mountfield HK. taktéž unikátní ukázka techniky ve sněhových závějích, vytvořených díky
sněhu ze zimního stadionu.
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